

В Кировской области свою работу начало приложение «Экстренный вызов - 112»



В рамках развития системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» на территории Кировской области развернуто мобильное приложение «Экстренный вызов-112», благодаря которому жителям Кировской области доступны видеозвонки, отправка фото и видео происшествий в экстренные оперативные службы.

При обращении через приложение оператор автоматически получает координаты местонахождения абонентского устройства, с которого был осуществлен вызов.

Ссылка для скачивания приложения: <http://sos112.ru>